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Hirdetmények : 

lasábos petitsor egvszer 
9 kr., többszöri hirdetés­
nél 7 kr. Bélyegdij 30 kr.

Nyilttér petitsora 12 kr.

f lársaiáí, köművelődéd és gaiiászatí Istílaj,

51. szám.

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer
kesztőséghez küldendők.

Bérmenteilen leveleket 
csau ismert kezektől foga­

dunk o

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“, a „Zala egerszegi ügyvédi kamara“ és a „Kanizsai járási községi
és körjegyzők egyletének“ hivatalos közlönye.

Megjelenik minden vasárnap. ______

Karácsonykor.
Az a csodás ragyogás, mely most a kuny- 

íótól a királyi palotáig a karácsonyfákról viIá­imtól a Királyi palotáig a karácsonyfákról viIá 
git, méltó jelképe annak a mindent megvilágító 
isteni lángésznek, amely a világot négyezredéves 
sötétségéből kiragadta.

Soha fejedelmi palota nem volt színhelye 
nevezetesebb világtörténelmi eseménynek, mint 
az a bethlehemi istálló, amelyben a Megváltó 
született. Soha a szó hatalma nem mutatkozott 
oly isteni nagyságban, mint a Megváltó ajkain. 
Soha hadvezér nem hódította meg úgy az em­
beriséget, mint az Istenember és soha fegyver 
nem győzött oly biztosan, mint melyet az isteni 
Üdvözítő adott követőinek kezébe.

A bethlehemi istáló felett kigyulladott csil­
lag széthinti áldásos sugarait az egész földre, s 
mint a teremtés első hajnala, fényt és boldog­
ságot hirdet az emberiségnek 1

A kigyulladott csillag csodás fényét éles 
határvonalként húzta a Gondviselés keze az em-

dent, amit az álom zsibbasztó karja fogva tar- j 
tott; úgy támadott Keleten is a szelíd világos­
ság, amely, mint a hajnal röpke sugara, feluyitá 
az emberiség bágyadt, könytől nedves szempn- 
láít és rideg, örömtelen szivében az igaz hit vi­
lágát gyujtá meg.

A mély álomból felocsúdott ember hálás 
tekintete a világosság felé irányul, amely szelíd 
biztatással sugárzik reá. Szeme ég, szive hullám­
zik az örömtől és a túláradó érzelem kitör aj­
kain: „Örvend szivein és vigad nyelvem; mert 
megismertetted velem az élet útjait; betöltesz 
örömmel.“ S az ember rátalált az igaz ösvényre, 
amelyen előtte vezérfényt az igaz hit világos­
sága gyújtott.

Remény ! Te ég szülötte, hol voltál eddig ? 
Falán mindenütt, csak az emberiség legnagyobb 
részének szivében nem; mert önkezével tépte 
ki azt az ember s oda dobta, mint hervadt vi­
rágot, a bálványok lábaihoz. De mint Noé hó­
fehér galambja a remény zöldelő olaj-ágával: úgy 
jött közénk, áttörve évezredek homályát, a vilá

határvonalként húzta a Gondviselés keze az em- j , fejedelme, akinek homlokán koronaként
beriség történetében; mert egy új, egy szebb j ] bethlehemi csodás fény ragyog, hogy meg-
kor hajnalhasadását jelenti, azét a korét, amely­
nek a küszöbe felett ezek a nagy jelentőségű 
szavak ragyognak: hit, remény és szeretet.

Ezek képezik magasztos szimbólumát annak 
a kornak, amely a bethlehemi fénynyel együtt 
születvén, forrásából, az örök szeretetből, az em­
beriség számara üdvöt hozo fényt mentett.

Nem bolygó lidércfény ez, j mely tévútra, 
süppedő ingoványba vezeti azokat, akik utána 
indulnak, hanem az igaz világosságnak mindent 
átható fénye, amely, mint a szent hajdan csodás 
ttizoszlopa, bevilágítja az ösvényt, amely az Ígé­
ret földjére vezet.

És ebben rejlik csodás hatása a Bethlehem- 
ből szétáradó fénynek, amelyet Isten keze gyúj­
tott az emberiség mélységes éjszakájában, amely­
ben eltévedtünk az igazság útjáról!

Valamint a kelő nap, fel hágván a bércek 
meredek ormára, szétüzi fényével utolsó foszlá­
nyát is a sötétségnek, amely a sziklás ormokat 
lomhán megölte és életre késztet körülötte min-

a bethlehemi csodás tény ragyog, hogy meg­
hozza a zaklatott emberi szívnek a remény drága 
ajándokát.

Ember! sokat küzdöttél és csüggedő szived 
sokszor a kétsegbeesessel szállt kémény tusai a, 
de eljött — megszánván nehéz sorsodat — az 

, isteni Megváltó, hogy reményt csepegtessen el- 
I csüggedt szivedbe; oly reményt, amely megm- 
gathatlan alapja leend boldogságodnak [r 0 e re­
mény és ha benne bízol, örök jutalmad 0 leszen.

Az ó-világ romjai felett az égből alá szállt 
szeretet forrasztá össze a köveket, hogy költői 
alapúi szolgáljanak egy új, egy minden izében _ 
megtisztult társadalomnak, amelyben az ember 
egyéni jogait megillető helyet elfoglalhatja. Mert 
mi volt ezen korig a világ? Egy óriás börtön, 
amelyben a nép millióinak elfojtott nyögése hal­
latszott ; ahol a nemes eszmékért hév ült szív do- i j 
bo^
gése és a léleknek szabad röptét 
a durva Önkénynek zsarnok parancsszava1

Milliók egyért! Ez volt annak a szomorú 
kornak lealázó jelszava, amely a teremtés reme­
két megfosztotta Istentől nyert méltóságától, leg­
szentebb érzelmeit lábbal taposta és gunynyal 
kacagta ki mindazt, amit az ész jónak, nemes­
nek Ítélt! Az erkölcs örök törvényeit, amelye­
ket isteni kéz irt az emberi sziv táblájára, ke­
gyetlen kézzel iparkodott letörölni, hogy helyet­
tük oly törvényeket diktáljon, amelyek porig 
lealázzák azt a homlokot, amelyen az istenség 
képmása ragyog.

A büszke fejedelmi koronákon drága gyöngy­
ként milliók könnye rekesztett s a királyi bíbort, 
amely a zsarnokok tagjait fődé, a leolt ártatla­
nok vére testé pirosra. A kormánypálca suhogó 
korbács vala, amelyekhez ezrek és ezreknek átka 
és könnye tapadóit.

De eljött az idők teljessége! Megkondult a 
halálharang és rémes szava a tirannismust ki­
sérte rég megérdemelt sirjába. Ahova a sötétség 
szelleme temettetett, kilobbant felette az igaz vi­
lágosság, amelynek fényénél i elismerd az ember 
önmagát; tisztán érezte mindazt, aminek az el­
nyomatás napjaiban csak halvány sejtelmével bivL

Az ember visszaadatott önmagának; vissza- 
adatott a társadalomnak, amelyből száműzve volt, 
sőt mely eddig számára nem is létezett és eltűnt 
minden, mi a lelkiismeret szabadságának gátul 
szolgálhatott volna. Szóval a bethlehemi csodás 
fény a fizikai embert a morális emberrel össze­
kapcsolta ; mert az ember többé nem mint fizi­
kai individium jött tekintetbe, hanem értékét 
morális becse adta meg. És e í 'o Alis érzésből 
született az a mindenható erő, amely a társada­
lom minden egyes tagját a legbensobben fűzé 
egymáshoz és a szivekben a kölcsönös testvéri­
ség érzelmeit kelté fel és ez — a szeretet.

Igen! A hit, remény és szeretet angyalai 
testvéri csókok között ölelkeztek a bethlehemi 
jászol fölött és innen röppentek szét az összes 
égtájak felé, hogy a told lakóinak meg vigyék

) i

tszott: ahol a nemes eszmekert nevűit szív uo- u ' 7 .. ?.J i • , i- i i Vz • mórt.iszou , nmnvA „,-iv li a legdrágább örömhírt: „örvendj halandó; meitoo-ását elnyomta a rabszolgalanc szórnom zoi- p ° , * , .ogasai e.iij/u & ... , , ismét ember vagy es az Égnek gyermeke lettel.ése és a léleknek szabad röptét lekötve taitóttá j °

A „Zahmegye“ tárcája.
A „Krisztkindli.“

— A „Zalamegye" eredeti tárczája. - 

Nagy baja van a világnak az aggszüzekkel, mivel
szakadatlanul zsémbelnok, pörlekednek.

Hát ez nem is csoda.
Mikor egy leánynak abból a temérdek bűbájos illú­

ziókból, mely lelkét beragyogta, nem maradt meg semmi, 
de semmi, csak a betölthetetlen vágy * akkor ne cső 
dálja senki, hogy mogorva képpel nézi meg a mosol) go
paradicsomot is. , ,

De hát mennyivel kiálihatatlanabbak az agglegé­
nyek, akiknek még illúzióik sem voltak.

Az ao-gszüzek illúziói szétfoszoltak, mert aggsz u- 
zek maradtak ; az agglegények pedig agglegények ma­
radtak, mert sohasem voltak illúzióik.

Ez a különbség,
Az aggszüzek zsémbelnek; az agglegények rende­

sen filosofálnak. Különböző neveken ugyanazon lelkia a 
pót. Mindegyik kiállbatatlan.

Az egyik minden ártatlan örömet, a boldogságnak 
^kisebb megrebbenő fényét irigy!) másoktól; a masi 
a Szivek világának minden mozzanatát bolondságnak, ko-

médÍ4Ktv'eatllrtapas^latból beszélek, met magam is
»(roJeírénv vagyok, de megtért agglegény. . . .

csak néhány esztendővel ezelőtt, is irgalmat-
,a„ JtetóreTlIito,, lóikéval ítéltem meg a körülöttem

törtéut^dolgokat,^ v.lá„ by me| nézeU mindent.

A zsémbes filosofból gyermek lett. ______________

Egy karácsony este változtatott meg ennyire. Annak 
az estnek emléke újra megaranyozta lelkemet. A hím- 
portalan szivet újra beinmporozta a szeletet.

Ha nem rüstellitek elolvasni, leirom annak a kará­
csonyestnek történetét.

Gyönyörű hold világos karácsony est volt.
Egyedül ültem agglegényi szobámban s bamba kép­

pel bámultam a sápadt holdat. (Ennek a kóválygó 
gömbnek összes költészetét abban találtam, hogy minden 
hónapban megtakaríthat mellette az ember kedvező idő­
járás esetén télliter petróleumot.)

Ablakom alatt csörömpölve, láncos botjukat ver­
desve, haladtak el a „betlehemetek.“ Hozzám egyik 
csapat se tért be, az ő szerencséjükre. Annyi hatással 
azonban mégis voltak rám, hogy eszembe juttatták a 
gyermekkori karácsonyestéket.

Hogy jártak, keltek, suttogva a cselédek. Mintha 
minden a kis Jézuska tiszteletére történt volna, aki a 
legbelső szobában végezte gyermekvidámító munkáját. 
Oda csak nekem nem volt szabad bemenni. Ott a papa, 
meg a mama beszélgettek a Jezuskaval, elmondva neki, 
hogy én milyen jó voltam, milyen szépen imádkoztam 
este, reggel.

Bizony erősen megdicsérhettek, mert — mikor a 
Jézuska csengetyűje jelentette, hogy bemehetek — majd 
hanyatt estem a rám sugárzó fényességtől . . . Hatalmas 
karácsonyfa, tele ragyogó ékességekkel ; tövében a sok 
fénylő játék. Vakító fényözön a gyermeki paradicsomból.

Mintha most is megrebbent volna előttem az a 
régi, régi fény ! • • •

Eh mind ! mind csupa illúzió volt! Komédia ! Minek 
a gyermeket illúzióban nevelni, illúziókhoz szoktatni ? 
Ismerkedjék meg korán az élettel úgy, ahogy azzal 
majd találkozik ! Mit ér az a gyermekkori ragyogás, a

jézuskázás! Talán arra jó legfóllcbb, hogy emlékére még 
kínosabbá tegye a későbbi kor ridegségét.

Ki jő most én hozzám? Ki jön felvidámítani lel­
kemet ? Ki melegíti be az én kis szobámat a karácsony- 
est költészetével ? Senki.

Ha egykor szegény apám, anyám nem bohóskodott 
volna, nem komediázott volna aféle pillanatnyi gyerek 
örömet csináló szokással, —- ez az est is csak olyan lett 
volna előttem, mint a többi; rá se gondolnék, hogy 

I másként is lehetne, mint ahogy van. De igy a reminis- 
1 cenciák csak éreztetik velem, hogy milyen elhagyott, 

milyen egyedülálló, milyen elátkozott vagyok.
Komédia volt biz az! Kár volt a pénzért is, meg 

a fáradságért is! Jobb az estét arra fordítani, bogy a 
gyermekek mondják az egyszeregyet. Annak több 
hasznát veszik az életben . . .

Bolondság az egész krisztkmdlizés!
Egyszerre eszembe jutott, hogy van nekem egy 

jó barátom, aki családos ember s akinek nevelési elvei 
hasonlítanak az enyémekhez.

Fölteszem azt a kérdést — gondoltam magamban — 
Áthlozofáljuk a karácsonyestét.

Negyedóra múlva már kopogattam ajtaján.
— Szabad.
Benyitottam.
Az apa újságot olvasott; neje Zola egyik regényét 

falta nagy szellemi étvágygyal ; a gyerekek az asztal 
körül keservesen nyújtózkodtak vagy bóbiskoltak az 
eléjük tett könyvek mellett.

Csend volt, majdnem halott’.
Belépésem után is alig tudott az én barátom még 

az olvasásból kibontakozni.
A gyerekek egyszerre beledugták fejeiket a könyvbe. 

Így kívánta ezt a szülői fegyelem. Nekem csak egy 
kelletlen „jóestét“ mondtak.

Mai számunkhoz fél iv melléklet van csatolva.



A „Zalamegyei Gazdasági Egyesület“ hivatalos értesítője.
Jegyzőkönyve

a „Zalavármegyei gazdasági egyesület“ 1894. évi december 
hu 9-én Zol a-Eger szegen tartott rendes közgyűlésének.

Jelenlevők:
Svastits Benő főispán Öméltósága egyesületi elnök, 

Háczky Kálmán ügyvezető elnök, Koller István Il-od 
elnök, Szigetbe Antal, Csillagh Gyula, Farkas József, ifj. 
Háczky Kálmán, Fitos Márton, Udvardy Ignác, Véssey 
László, Botfy Lajos, Cser tán Károly, Gózony László, 
Gyömörey Gáspár, Deák Mihály, fcönígmayer János, 
Szdy DezZó, Malatinszky Ferenc, dr. Vizlendvay József, 
dr. Mangin Károly kir. tanácsos, Bogyay Máté, Skublícs 
Gyula, Strausz Sándor, Csutor János, Nagy László, 
Csaby Lajos, Skublics Jenő, Kemény Andor, dr. Gyö­
mörey Yincze, Fischer Gedeon, Fischer Dávid, Z. Szent 
György község képviseletében Császár Ferenez, Szüts 
Dezső, Csertán László. Bogyay János, Orosz Pál egyesület 
tagok, utóbbi úgyis, mint jegyző.

Háczky Kálmán ügyvezető elnök üdvözli az egy be­
gy tilt tagokat és előterjeszti, hogy az alapszabályok 36. 
s értelmében az egyesületi tisztikarnak 3 évre terjedő 
megbízatása letelvén, állásaikról lemondanak és azokat 
az egyesület rendelkezésere bocsájtjak.

2.

A közgyűlés a tisztikar lemondását elfogadja, az 
ülés és a már most üresedésbe levő egyesületi tisztviselői 
állások választás utján leendő betöltése céljából megej­
tendő választás vezetésére egyhangúlag mélt. Svastits 
Benó főispán urat kéri fel.

Svastits Benó főispán ur az elnöki széket elfoglal­
ván első sorban a tisztikar va 1 aszta>at íendeli el, mely 
az alapszabályok 21. §. szerint mindenkor titkos szava­
zással történik. Megalakulván a szavaz at szedő bizottság, 
a szavazás megkezdetett. Beadatott 31 .szavazati lap, 
melyek szerint az egész tisztikar újból egyhangúlag meg 
választatott. És pedig : elnökül Svastits Benő főispán, I-ső 
alelnök Háczky Kálmán, 11 od alelnök Koller István, 
titkár Orosz Pál, pénztárnok Csutor János.

Skublícs Gyula egyesületi tag köszönetét szavaz a 
volt tisztikar eddigi működéséért és azon reményének ad 
kifejezést, hogy a most újból megválasztott tisztikar, a 
jövőben még fokozottabb tevékenységet íejtend ki az 
egyesület működése körében.

A közgyűlés helyeslőleg tudomásul veszi a felszó-

Háczky Kálmán ügyvezető elnök, úgy a maga, 
mint tiszttársai nevében megköszöni a bizalom eme meg­
tisztelő nyilvánítását s Ígéri, hogy telhető buzgoság és 
odaadással fogja tiszttársaival együtt továbbra is az 
egyesület ügyeit vezetni és működését fejleszteni.

Közgyűlés helyeslőleg tudomásul veszi.
3.

Háczky Kálmán ügyvezető elnök átvevén az ülés 
további vezetését, ezen ülés jegyzőkönyvének hitelesíté­
sére felkéri Skublics Jenő és Farkas József egyesületi 
tag urakat.

4.
Ezután következik az igazgató választmány meg­

alakulása, mely az alapszabályok 23. §-a értelmében
minden 3. év elteltével újból alakul meg.

Egyesületi titkár előterjeszti, hogy a lefolyt 3. év 
alatt az igazgató választmányi tagok sorából két tag 
kilépett és pedig Eitner Zsigmond, aki az egyesületből 
is kilépett és Rezsőfy György, aki a megyéből eltávozott;
6 tag pedig elhalt, névszerinti Czigány Bertalan, B ackh 
Gedő, lsoó Alajos, Svastics Elek, Szekeres József és 
Svastics Gyula.

Miután a közgyűlés igaz részvétének adott kifeje 
zést ügyi uzgó tagjai elvesztése felett, az igazgató választ­
mányt a következőkép alakítja meg : újból választattak : 
Eitner Sándor, Virtus V incze, dr. Czinder István, lvozáiy 
Aurel, Svastits Pál, Csaby Lajos, Bezerédy Lajos, Kemény 
Andor, Imreit Antal. Az igazoló választmány újból meg- | 

kulván, teljes névsora a következő : Arvay Lajos,

Augusz Zsigmond, Baán Kálmán, Balaton József, Barcza 
László, Bezerédy László, Bezerédy Lajos, Bogyay István, 
Bogyay Máté, Botka János, Cserfán Károly, Csertán 
László, Csaby Lajos, dr. Czmder István, Csesznék Sándor, 
Csigó Pál, Der varies Imre, Dervarics János, Deák Mi - 
hály, ifj. Eitner Sándor, gróf Festetics lassilo, B oriutos 
Kálmán,' Farkas József, Glavina Károly, dr. Gyömörey 
Vince. Gyömörey Gáspár, Hajos Mihály, Hei te lend} 
Ferenez, In key László, Imrék Antal, Kozáry Aurél, 
Kemény Andor, Kaiser József, Kovács Karoly, König 
may er János, Kollár János, Koller Ferenc, Malatinszky 
B'ereue, Nedeczky Jenő, Nagy Károly, Nunkovics Vilmos, 
báró Putheani Géza, Szűcs Zsigmond, Szücs^ Dezső 
Svastits Pál, Sümegi Tivadar, Szigethy Antal, Skublics 
Jenő, Skublics István, Skublics Gyula, Skublics Zsigmond, 
Szily Dezső, Svastics Károly, Svastics Benó,- Szabó Elek, 
gróf Széchenyi Béla, Tolnay Károly, 1 hassy Mihály, 
Parányi Ferenc, Töreky Aladár, Tresztyánszky Lajos, 
Virius Vince, dr. Vizlendvay József, Vizlendvay Sándor, 
Véssev László, Zathureszky Zsigmond, Zathureszky Már­
ton. Összesen 67 tag.

Az egyesület elnöke, alelnökei, titkára es a vidéki 
gazdakörök elnökei, alelnökei és jegyzői — hivataluknál 
fogva, az alapszabályok 22. § a értelmében, az igazgató 
választmány tagjai.

5.
Skublics Jenő egyl. tag megemlékezik a mai nap 

nagy fontosságától, mert ma tartat!k az országos magy. 
gazd. egyesület tisztújító valasztasa is; remek, hogy 
ugyanazon vezerierfiak választatnak meg, kiknek eddigi 
működése iránt csalt elismeréssel lehettünk ; indítványozza, 
hogy' jegyzőkönyvileg fejeztessék ki az egyesület elismerése 
és köszöneté a "követett irányért, valamint üdvözlése és 
bizalma a jövő iránt.

Közgyűlés belveslőleg elfogadja az indítványt.
Koller István II od elnök pedig indítványozza, hogy 

gróf Dessevffy Aurel úrhoz, mmt az „Orsz. Gazdasági 
Egyesület“ elnökéhez, nyomban üdvözlő távirat küldessék 
a közgyűlésből.

Az indítványt közlelkesedéssel elfogadta a közgyűlés 
és a következő táviratot küldi :

Méltóságos gróf Dessevfíy Aurel urnák, 
az O. M. G. E. elnökének.

Budapesten.
„ A zalavármegyei gazdasági egyesület, az országos 

magyar gazdasági egyesület működésének eddigi irányát 
helyeselve, mai napon tartott közgyűléséből hálásan 
üdvözli méltóságodat, mint ezen irány lelkes vezérét.“

6.

Szily Dezső indítványozza, hogy tekintettel a gaz 
dasági viszonyok folytonos hanyatlása es elviselhetetlen 
nyomasztó voltára, sz"ólitsa fel a zalamegyei gazd egyesület 
összes tagjait és a kebelében működő köröket, úgy a társ 
egyesületeket tömörülésre es sajat vitális érdekeltinek 
megóvására.

Az indítvány elfogadtatván, a következő felhívás 
közzé tétele határoztatik el:

A zalavármegyei gazdasági egyesület tekintetbe 
véve a földműveléssel foglalkozó nagy osztály egy hosszú 
időszak alatt tapasztalt elhanyagolását es ennek követ­
keztében az egész osztály, úgy az által legnagyobb rész­
ben fenn tartott országos érdekek hanyatlását, mai napon 
tartott közgyűléséből felhívja a kebeléhez tartozó gazda 
sági köröket és összes tagjait, hogy nyomasztó és mát 
elviselhetlen helyzetük javítására, úgy érdekeik megvé­
désére minden kínálkozó alkalmat ragadjanak meg és 
minden törvényes eszközt használjanak fel.

Ezen határozat, mint az önvédelem és összetartás 
jogos tel ja jd ulása, az ország többi gazdasági egyesületei 
vei is szives tudomás és elfogadás végett közöltetik.

7/92.
Háczky Kálmán ügyvezető elnök jelentése az 

egyesület 1893. évi működéséről és vagyonáról.
Tudomásul vétetik és az „Értesítőben“ közzé tétetni

határoztatik.

, vetőmag beszerzésére a körnek adott 600 írt forgó tőke 
1 kamatozás nélkül hagyassák meg a kor kezelésében 

A közgyűlés a 600 irtot rendelkezésére hagyja 
körnek, azonban kamatozás mellett, mert ezen to e a 
kör által is gyümölcsözőleg használtaitk fel, a“er|n>‘^ 
az év legnagyobb részében, mint takarekpeuztan betet,
szerepel.

8,52.

al
A „Keszthely vidéki gazdakör“ elnöke kéri, hogy

9/53.
B'arkas Ferenc zala egerszegi lakos egyesületi ta^, 

azon kérelemmel fordul a közgyűléshez, hogy altala IHÜo. 
évben az egyesület utján 200 Irton beszerzett, de rövid 
idő alatt gyógyithatlan tüdőbetegségbe esett tenyészbika 
után 130 forint mint az eladáskor felmerült különbözet, 
engedtessék el és a folyamatba tett per szüntettelek be 
Hajlandó a bika eladási árát: 70 forintot az egyesületnél
azonnal lefizetni. , .

A közgyűlés a 130 írt felmerült vesztességet, tekin­
tettel a tenyész állat gyógyithatlan voltára, folyamodónak 
elengedi; ellenben, a 70 írt és annak 188o. évtől járó 
öo kamatait, valamint a felmerült perköltség megtérítését 
követeli, azon okból, mert ha a 70 írt már 1885. lefizet­
tetik, az ez ideig is kamatozott volna, az egyesület pedig, 
a midőn csupa méltányosságból 130 irtot veszít tőkéjéből, 
nincs jogosítva a megtérülő <0 írt kamatait is elengedni.

Ezen határozat folyamodónak és az egyesület pénz 
tárnokának kiadatni rendeltetik.

10 54.
Gyarmati Vilmos zala-egerszegi lakos az iránt 

folyamodik, hogy néhai Mayer Jakab ipja — mint a 
zalamegyei gazdasági egyesület alapitó tagja után, fenn 
maradt és tartozásban levő 200 írt alapitó tőke után járó 
kamatokat 1890. évtől, mint az alapitó tag elhalálozása 
idejétől, folytatólag a jelen időig az egyesület neki elen 
gedni kegyeskedjék, mert ezen alapitó tag senkit alapító 
jogainak élvezésére halála után meg nem bízott, de az 
tényleg nem is vétetett igénybe.

Hajlandó a 200 irtot, mint alapító tőkét és a hátra 
levő kamatokat az 1890. évig számítva, haladék nélkül 
az egyesület pénztárába lefizetni.

A közgyűlés folyamodó által kellően indokolt körül 
inény alapján az 1890. évtől folytatólag járó kamatokat 
a 2Ö0 írt alapitó tőke után elengedi, azon kikötéssel, 
hogy az alapító tőke és annak 1890. évig járó kamatai 
az egyesület pénztárába haladéktaíanul befizettessenek.

Ezen határozat folyamodónak és az egyesületi pénz- 
tárnoknak kiadatni határoztatik.

11/70.
Ügyvezető elnök előterjeszti, hogy az egyesület és 

az „Első Magyar Ált. Biztositó Társaság“ között feuálió 
biztosítási szerződés 1895. évi junius 23 ig meghosszab 
bittatott.

Tudomásul szolgál.
12/88. 13 82.

Ugyan ügyvezető elnök előterjeszti, hogy az „Ur 
szágos Magyar kölcsönös biztositó szövetkezet“ biztosítási 
ajánlatait az egyesülethez benyújtotta és vállalata támo 
gatását kéri.

Ezzel kapcsolatosan s mint a biztosításokra vonat 
kozó ügyet felemlíti a „Csanádraegyei gazd. egyesület“ 
átiratát a biztositó társaságok tariffainak módosítása tár 
gyában.

A közgyűlés tudatába annak, hogy ily nagy fontos 
ságu s a gazdálkodással foglalkozókat minden tekintetben 
első sorban érintő és érdeklő ügyeket csak beható tanul­
mányozás és tüzetes megtárgyalás utján lehet kellően 
megoldani és elintézni, a biztosítási ügyek tárgyalására 
egy bizottságot küld ki.A bizottság következőkből alakult: 
Háczky Kálmán elnöklete alatt tagok : Skublics Jenő, 
Bogyay Máté, Koller István, Csertán Károly, Szily Dezső, 
Csertán László, Udvardy Ignác és Orosz Pál egyleti 
titkár.

Ezen bizottság véleményes jelentését legkésőbben a 
jövő májusi gyűlés elé terjeszti.

14/73.
Skublics Gyula egyesületi tag. az ezredéves kiállítás helyi 
bizottság által alakított szőlőszeti és borászati III. csoport 
elnöke, a kiáll1'tás céljaira 400 frtot kér kiutalványozni

— Hogy töltitek karácsony estéjét ? kérdeztem 
csupa szokásból

— Amint látod: csendben, ki-ki munkája mellett. 
Az én családomban és nevelésemben elv : a folytonos 
munka, a rideg tudás. Az én családi szobám hű előképe 
az életnek. Itt nics Jézuska, nincs bolondság, nincs 
illúzió, még a gyermekekben sem .Bár így neveltek volna 
minket is !

— Igazad van barátom. Az élet nem nyújt 
örömöket, a rideg számítás széttépi a legpompásabb 
álmokat. Az ébredés mindig keserű. Bolondok házába 
kellett volna küldeni, aki elsőben kezdte azokat a 
komédiákat, a mik ostoba poézissel tömik meg a gyere 
kék fejét. Positiv tudással kell táplálni a gyermekleiket 
Az életben is csak positiv tényeket fog respektálni. így 
boldogulhat.

Barátom neje filozóf hidegséggel bólintgatott Jelezve, 
hogy osztja nézetünket.

Leültem barátom mellé s politikai fejtegetésekbe 
bocsátkozta nk.

Csendes hangon beszélgettünk, mert az úrnő foly­
tatta Zolát ; a gyermekek pedig álmos pillákkal dugták 
fejőket a könyvek közé. Mintha valami halott fölött 
virasztottunk volna, a kihoz nem fűz bennünket sem 
szeretet, sem részvét.

A hogy néha, néha elhallgattunk, még az egérsut - 
ranást is meg lehetett hallani.

Elnéztem a velem szemben ülő gyermekeket. Azon­
ban nem volt egyetlen vonása a gyermeteg örömnek, 
ártatlanságnak.

Mogorván néztek, mintha csak ők is filozofáló 
agglegények voltak volna már.

Valami megmagyarázhatatlan érzés lepett meg 
abban a családi körben. A kályhában vígan pattogott

a tűz s mégis úgy éreztem, hogy minden • idegszálamon 
végigborzong a hideg. Mintha kriptái lég érintett volna.

Végre teljesen kifogytunk a beszédből. A hideg, 
mosoly tálán, komor körben a szó szoros értelmében fázni 
kezdtem, jobban, mint a Hitetlen szobában. Ilyen lehet 
az, mikor 10— 12 pénzügyminiszteri száradsz a költ 
ség vetést másolja.

Megborzongtam.
Fölkeltem és felöltőmet véve, búcsúztam a családtól.
Hidegen búcsúztak. Egy szóval se mondták, hogy 

maradjak. Mert a szives vendéglátás, a szives marasztalás 
mind csak illúzió. És ők nem ringattak senkit illúzióban, 
sem magukat, sem másokat.

Nyomott léptekkel távoztam.
Künn már akkor sivitott az éjszakai szél; szórta 

szemembe a pelyhező havat Még is, mintha ott künn 
melegebb lett volna, mint odabenn volt.

Komoran haladtam hazafelé.
Egy helyen vidám gyermek zajt hallok. Nehány . 

gyermek kedves angyalcsengésü hangon énekelte a 
karácsonyi pásztorénekek egyikét. Néha-néha valami 
mélyebb, morgó bassus hang sekundált közbe. Bizonyosan 
a papa sekundált a vidám gyermeki dalba.

Megálltam egy pillanatra s körültekintettem. Akkor 
vettem csak észre, hogy egyik rokonom lakásából jő a 
vidám zaj.

— Na, Isten neki ! — ezoket is megnézem. Itt; 
amint látszik, illúzió is van.

Bementem.
F'érfi, nő vidám, mosolygó képpel siettek elém.
A gyermekek félbehagyták a karácsonyi pásztor­

dalt s vigan ugrándozva jutottak hozzám.
— Isten hozta, kedves bácsi! Isten hozta ! Nézze 

csak: mit hozott a Jezuska!

ro

megn

Cipelték hozzám apró ölükben a sok apró-csepi 
játékokat.

Körülfogtak, hozzám simultak; mindegyik sietett 
elmondani: hogyan jött az angyalka. A legkisebbik apró 
teremtés színről szilire látta. Hófehér ruhában volt. A 
haja hosszan lelógott, derékon alulig ért, mint a ma­
mának. De még a lába is olyan ici picike volt, mint a 
mamának. Volt biz annak kél szárnya is.

Aztán, hogy mindent tőről hegyre elmondtak, 
int csak rágyújtottak az éneklésre :

„Az angyali seregek 
Vigan igy énekelnek :
Dicsőség Istennek !“

Valami lelket, szivet, minden ideget átjáró, kéjes 
meleget éreztem.

Ledobtam a téli kabátot.
Fagyot fújtam, mintha Szibériából cseppentem volna 

ebbe a vidám körbe.
Körém ültek, kínáltak ezzel is, azzal is. Majd 

agyonszerettek engem is a boldogságtól. f
Olelgetésük közben úgy éreztem, mintha valatn 

hideg, fagyos portéka egyre jobban húzódnék le szi­
vemről, hasonló a kigyóbőrhöz. Az agglegény)’ ridegség, 
érzétlenség jege volt az.

A jég felolvadt.
Varázslatba estem.
Égy-egy korty bort is szörpentettünk közbe-közbe.
Végre teljes tüdővel fújtam én is az ártatlan 

gyermekekkel :
„Az angyali seregek
Vígan igy énekelnek :
Békesség földön az embernek !“

—y.



elüzámo'áa kötelezettsége mellett, hivatkozva az 1894 
év, April 1, én Keszthelyen tartott gazdasági egyesületi 
közgyűlés ez iránt hozott határozatára J

" kÍVánt -40lí tor™tot megszavazta és 
annak kiutalásával ügyvezető elnököt megbízza

Ezen határozat Skublics Gyula urnák, a HL csoport 
t-lnökeneK, kiadatik. r

15 75.
Urót Festetics Andor leiratilag tudatja az egyesü 

lettel, hogy király U felsége, földmivelésügyi ni. kir. 
unniszteinek legkegyelmesebben kinevezte.

Tudomásul vétetett.
16/89.

Kisváidai gazdakör megküldi pártolás végett egy 
a gazdálkodók súlyos helyzetének javítása céljából össze, 
hívandó országos gazda congressusra vonatkozó indít­
ványát.

A közgyűlés az indítványt közhelyesléssel tudomá
sül veszi.

17/89.
Zalamegye törvényhatósága megküldi a „Xalavár- 

inegyei mezőgazdasági bizottság“ szervezése, ügyvitelére 
vonatkozó közgyűlési határozatot és szabályrendelet tér 
vezetet. Tudomásul vétetik.

18/94.
Viosz Elemér devecseri lakos az általa kamatok 

czimén tévesen befizetett 69 forint visszatérítése iránt 
folyamodik.

Minthogy 1892. évi Julius hó 24 én Keszthelyen 
tartott egyesületi közgyűlés 49 81. sz. a. hozott határozat 
szerint folyamodó által csak a 200 frt alapító tőke volt 
fizetendő, részére a fölösen fizetett 69 frt visszautaltatík. 
Miről az egyesületi pénztárnok végzési leg értesítendő.

19 45-
Kávás község másod ízben folyamodik a részére 

kiadott és időközben megbetegedett tenyészbika vétel és 
eladási ár különbözetnek, 80 forintnak, egészben vagy 
részbeni elengedése iránt.

Minthogy 8 4. 894 évi közgyűlési határozat szerint 
a hasonló érdemben beadott kérvény tekintetbe vehető 
nem volt, a jelen közgyűlés hatáskörén túl terjeszkedni 
nem óhajt és igy a már hozott határozatot meg nem 
változtatja, azonban lehetőleg kedvező fizetési feltételeket 
hajlandó a községnek engedélyezni. Miről a község ha 
t.ározatilag értesítendő lesz.

20/96.
Díszei község az iránt folyamodik, hogy a f. évben 

beszerzett tenyészbikáját, tény észképtelensége folytán 
eladhassa és mivel községükben szükséges a tenyészbika, 
Tóth Lajos hegyesdi bérlő úrtól egy 2'/.2 éves nyugoti 
taju tenyészbikát beszerezhessenek.

Azon körülmény, hogy a bika valóban tény ész kép­
telen, állatorvosi hiteles bizonyítványnyal igazolandó, 
mely esetben az eladás megengedtetik. Az említett te- 
nyész apaállat a kialkudott árban beszerezhető, de mivel 
az egyesület 1892. évi határozata szerint kedvezmény 
csak 3 év Jefolyta alatt egyszer adható, ezen vásárlásnál 
az egyesület kedvezményt nem nyújthat. Miről a községi 
elöljáróság értesítendő.

21/101.

Petri Keresztur község, mint erkölcsi testület, az 
egyesület rendes tagja, évdijait befizetni elmulasztván, 
ezekért az egyesület által bepereltetett. Azért folyamodik, 
hogy 50 frt hátralékos tag dijai elengedtessenek, vagy 
azok lefizetésére 1896. év végéig részükre halasztás 
adassék.

~ A közgyűlés a tagsági dijakat el nem engedheti, a 
kért halasztást 1896. év végéig megadja azon feltétellel, 
hogy 25 frt az 1895. évben, a hátralék pedig 1896. év 
végéig az egyesület pénztárába mulhatlanul befizettesék. 
Ezen határozat Petri Keresztur község elöljáróságának 
és az egyesületi pénztárnok urnák kiadatni rendeltetik.

Melléklet a „ZALAMEGYE« 1894. évi 51-Ik számáhóz.

90
Skublics Gyula egyleti tag indítványozza, hogy te­

kintettel az uj mezőgazdasági és mező rendőrségi törvény 
intézkedéseire, az egyesület azon kéréssel forduljon a 
vármegye tek. alispánjához, miszerint a járási tisztvi­
selőket figyelmeztesse, hogy oda hassanak, hogy minél 
több hegyközség alakuljon.

Az indítvány elfogadtaíik.
23.

Bogyay Máté egyleti tag meggyőződvén az egyesületi 
tagdíjak aránytalan nagy hátralékáról, inditványoza, hogy 
a tag dijak az év végéig mindenkor pontosan behaj­
tassanak. Gyömörey Gáspár tag társ ur pedig felemlíti az 
egyesület egyéb követeléseinél észlelt nagy hátralékokat, 
igy jelesen a csontliszt tartozást, mely 5480, írtra íug, ily 
nagy összegeket pedig az egyesület éveken at nem nélkü­
lözhet anélkül, hogy anyagi erejében és igy üdvös műkö­
désében meg ne bénuljon ; indítványozza, hogy ezen hát­
ralékok egy hónap alatt behajtassanak.

A közgyűlés mindkét indítványt elfogadja, a nagyobb 
tartozások befizetésére azonban 3 hónapot engedélyez..

Ezen határozat az ügyvezető elnöknek további 
intézkedés véget! kiadatni rendeltetik,

24/103.
Kérvénye az Alsó Lendva és vidéke filloxera es 

peronospora ellen védekező egyesületnek, melyben az 
egyesület céljaira 400 frt évi segélyt kér.

A közgyűlés meg van ugyan győződve az egyesület 
üdvös működéséről, mivel azonban a kérvényben az eddigi 
működése, az elért eredmény vagy siker, valamint a 
jövőre nézve tervbe vett működése kellően kitüntetve 
nincs a kért segélyt a lennebb elsorolt s a helyzetet 
tüzetesen feltüntető jelentéstől teszi függővé, mely jelentés 
a jövő közgyűlésre beterjesztendő volna. Ezen határozat 
vSmodics Viktor főszolgabíró urnák, mint a védekező kör 
elnökének, kiadatik.

25 56 5(.
Egyesületi titkár jelenti, hogy Schmidt Emil Anna- 

Major — becsehelyi lakos és Sándor János esés 
plébános az egyesületből! kilépésüket bejelentettek

Tudomásul szolgál.

26/58.
Titkár jelentése as egyesületbe lépő uj tagokról. 

Az egyesület rendes tagjai sorába felvételre jelentkeztek : 
Molnár Kálmán bagladi, idősb Bozzay Pál keszthelyi, 
Hirschmann Nándor zoítkóczi, Számék Adolf jószágbérlő 
rigyáczi, Deutsch Lajos bocskai földbirtokos n. kanizsai, 
dukai lakács Gyula puszta szent- imrei lakósok és Káp­
talanfa község, mint testület.

Jelentkezők az egyesület rendes tagjaysorália 1895. 
évi január 1-től felvétetnek, részükre a felvételi okmány 
és mellékletei megküldetnek ; felvételükről az első in. 
biz. társaság tőügynöksége N.-Kanizsán és a „Zalainegye“ 
cimű lap kiadótulajdonosa, valamint az egyesületi pénz­
tárnok ur értesíttetni rendeltetnek.

27/100.
Földmivelésügyi m. kir. miniszter ur, a gazdasági 

egyesületnek f évi szeptember 26-án 53/894. sz. alatt 
kelt felterjesztésére, melyben a vármegye szőlőinek szak­
szerű megvizsgálását kérte, Tüss Antal vincellér iskolai 
igazgatónak, mint a kerület borászati ielügyelőjüoek, a 
vizsgálat eredményéről szóló jelentését további intézkedés 
megtétele végett az egyesülethez megküldi :

Tudomásul vétetett, közzé teendő.
28/84.

idősb Tóth István nagy-kanizsai lakos, egyesületi 
alapitó tag, tagsági jogát fiára ifj. Tóth István szintén i 
nagykanizsii lakosra kéri átruházni.

A közgyűlés a tagsági jogot az alapszabályok 6. 
§a értelmében, ifj. Tóth Istvánra ruházza át.

Miről folyamodó értesíttetik, az uj tag részére pedig 
a tel ve teli okmány megküldése elrendeltetik.

29/76.
Földmivelésügyi m. kir. miniszter ur, szőlőoltási 

célokra küllőidről behozott parafadugók vámmentessége 
tárgyában a következő reudeletet közzététel és tudomás­
vétel végett megküldi:

(Körrendelet valamennyi m. kir. pénzügyigazga 
lósághoz és vámhivatalhoz) 1894. évi 51383. sz.

A kereskedelmiigyi és földmivelésügyi tn. kir. mi­
niszter urakkal, valamint a birodalmi tanácsban kép 
viselt királyságok és országok érdekelt cs. kir. minisz­
tériumaival egyetértésben elrendelem, hogy a szőlő 
nemesítésére szolgáló használt paratadugók — a mennyiben 
azok bortermelők számára szállíttatnak, s ez a körülmény, 
valamint azoknak szőlő nemesítés! célokra való rendel 
tetése valamely belföldi gazdasági egyesület által kiállított 
bizonyítvány által ígazoltatik — a vámtarifa 95 a. sz. 
szerint (vámmentesen) kezelendők. — Az említett bizony­
latok, — a melyek a küldeményt megrendelő borter- 
termelő által a külföldi feladónak előzetesen megkül 
dendők —- a szállítmányt kisérő szállító levélhez kell 
hogy csatolva legyenek s a vámhivatalok Csakis azokat 
az ily nemű küldeményeket kezeltetik a vámtarifa 95 
a) száma szerint, a melyek ilyen bizonylatok kísére­
tében érkeznek. A jelen rendelet a közzététel napján lép 
életbe,

30/90.
gyi m. kir. miniszter úr körrendeleté, 

mely szerint a „gomnose bacillaire“ nevű újabb szőlő 
betegség miatt, mely Franciaországban pusztitólag lépett 
fel, idegen országokból szőlővessző nem hozható be Ma­
gyarországba.

Közzé tétetni rendeltetik,
31/83.

Egyesületi titkár jelenti, miszerint t. évi szeptem bér 
hó 30-án a nagylengyel! gazdakör által rendezett ló- és 
szarvasmarha díjazás, termény és kerti termény, gyümölcs 
kiállításon részt vett. mely különösen termény, gyümölcs 
és a kerti termények tekintetéből kitünően sikerült és 
valóban meglepőnek nevezhető. Ló és szarvasmarha, habár 
szép példányok voltak találhatók, egészben véve kevésbbé 
volt sikerült.A magas minisztérium 297 írttal, az egyesület 

I 202 írttal járult a kiállítás díjazása- és költségeihez.
A magas minisztérium képviseletében dr. Rodiozky 

Jenő igazgató és Győry Lóránd miniszteri segédfogalmazó 
urak tisztelték meg a kiállítást és teljes megelégedésüket 
nyilvánították a látottak felett.

Örvendetesen tudomásul vétetik.
32.

Az egyesület 1894. évi számadásai megvizsgálására 
kiküldött bizottságba választattak : Csertán Károly alispán 
ur elnöklete alatt: Skublics Jenő, Szily Dezső, Ki. -gmayer 
János egyesületi tagok.

Egyéb tárgya az ülésnek nem lévén, ügyvezető 
elnök a m-deg érdeklődést megköszöni és az ülést bezárja. 

Kint.
Jegyezte :

március hó 5-én 14837. sz. a. kiadott rendelet II. A 2., 
3., 4., 5., pontok alatt említett ipari és kereskedési tele­
peken az ipari munka, illetőleg adás ve vés egész napon 
át végeztethessék.“

Sopron, 1894. évi december hóban.
A kerületi kereskedelmi- és iparkamara.

I I
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Földrnivelésüí

csesztregi

Orosz Pál
egyl. titkár.

Háczky Kálmán
iigyv. elnök.

A soproni kereskedelmi- és iparkamara köréből.
i.

Folyó évi december hóban Kairóban ipari és ke­
reskedelmi kiállítás fog tartatni. Minthogy e kiállítás hi­
vatalos jelleggel nem bir s a kormány támogatásában sem 
részesül, mindazok, kik e kiállításban résztvenni óhaj­
tanak, csak a saját érdekükben járnak el, ha e teljesen 
magán jellegű vállalkozásra vonatkozólag az alulirt ka 
maránál előzetes irformácziót szereznek.

Sopron, 1894. évi december hóban.
A kerületi kereskedelmi és iparkamara

II.
A keresked. m. kir. miniszter ur f. é. december 

hó 5-én 88071/VI. sz. a. az alulirt kamarához a követ­
kező rendeletet intézte :

,,Tekintettel arra, hogy karácson) este, valamint 
Sylvester estéje a folyó évben hétfőre esik, a kará 
csonyi ünepekre, valamint újévre szokásos bevásárlásokat 
pedig a fogyasztó közönség rendszerint az említett ün­
nepeket megelőző két napon belül szokta teljesíteni, 
ezennel kivételesen megengedem, hogy a folyó évi de 
cember 23-ára és az ugyanazon hó 30 -ára eső vasárna­
pokon az 1891. XIII. t. c. 3. S. a alapján 1892. évi

Hivatalos rovat.
Zala-Egerszeg rend. tan. város tanácsa, mint 1. foka 

iparhatóság részéről, közhírré tétetik, hogy az 1895. évre 
megválasztandó iparhatósági megbízottak választása 1894. 
évi december 30-án délelőtt 11 órakor a vároháza tanács­
termében az 1884. évi 17. t. c. 172. §. értelmében fog 
megtartatni, melyre a tisztelt kereskedő és iparos urak 
hivatalos tisztelettel meghivatnak.

Zala-Egerszeg, 1894. december hó 19-én.
Kovács Károly

polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Kérelem. Hátrálékos előfizetőinket — tekin­

tettel az év végének közeledtére — tisztelettel 
felkérjük, szíveskedjenek hátralékukat mielőbb 
beküldeni. A lap kiadóhivatala.

Boldog karácsonyi ünnepeket kívánunk lapunk mélyen 
tisztelt előfizetőinek és uagyrabecsülf munkatársainknak!

Szilveszter mulatság. Zala Égerszög és vidékének 
fiatalsága 1894 év utolsó napján az „Arany Bárány“ 
szálloda termében zártkörű Szilveszter estélyt rendez, 
belépti jegy személyenkint 2 frt, kezdete 9 órakor. A 
jövödelem felesleg Zala-Egerszeg r. t. város szegényei 
között fog felosztatni.

Küldöttség a miniszterné.. A sümegi reáliskola 
államosítása ügyében a vallás és közoktatásügyi miuisz 
terhez intézett kérvé vyét a városnak egy küldöttség vitte a 
miniszteihez, amely küldöttségnek tagjai voltak Barkóczy 
Károly, dr. Kelemen Károly, Kondor József, llladny 
János, Murinyi Endre, Kovács Mihály, Döruyei Déne» 
és Vég János. A küldöttséghez csatlakoztak az elöljá­
róság felkérésére Barcza László csabrendeki, Szűcs Zzig 
mond dergecsi földbirtokos és Pály János, a kerület 
országgyűlési képviselője. Barcza Lászlónak, a bizottság 
vezetőjének, kérésére a miniszter azon ígéretének adott 
kifejezést, hogy a város nagyon is méltányos kérését 
lehetőleg a jövő tanévben teljesíteni fogja. Hasonló ked 
vező fogadtatásban részesült a küldöttség Pulszky Ágost 
államtitkárnál és Klamarik János miniszteri tanácsosnál is. 

Államosított polgári iskola. Az alsólendvai polgári 
fiúiskola államosításával kapcsolatos intézkedések ügyé 
ben dr. Ruzsicska Kálmán kir. tanácsos, tanfelügyelő, e 
hó 16 án személyesen tárgyalt az alsó leudvai községi 
iskolaszékkel. Mint éitesülüuk, a város által felajánlott 
járul many ok befizetése ésa teleknek a kincstárra átíratása 
után azonnal kérvényt intéz a város is a minisztériumhoz 
az építkezésnek már a tavaszon kivitele ügyében. Az 
iskolaszék nagy örömmel fogadta az államosítása vo 
natkozó leiratot s az iskola mai tartatlan helyiségénél 
fogva nagyfoutoságu ügy keresztülvitele alkalmából 
jegyzőkönyvi köszönetét szavazott, a kerület országgyűlési 
képviselőjének, a királyi tanfelügyelőnek s az iskolaszék 
elnökének, kik hatósági s társadalmi téren egyaránt 
odaadással támogatták ezen ügyet. Az iskolának, mely 
a határszéles jelentékeny'missiót teljesít és sok növendéket 
kap a vendégből, most már nyolcvannál több tanít­
ványa vau.

Újévi üdvözletek megváltása elmén Handler István 
ur a karácsonyfa egylet, népkonyha, kenyéregylet s a 
polgári iskolai tanulók segély egyesülete részére 4 — 4 
irtot, Varga Vilmos ur a karácsonyfa egylet s a polgári 
iskolai tanulók segélyegyesülete részére 3—3 irtot küldött 
be lapunk szerkesztőségéhez ; az adományokat rendeltetési 
helyükre juttattuk.

Evangélikus istentisztelet úrvacsorával kapcsolat 
ban tartatik karácsony másnapján vagyis t. hó 26-án délelőtt 
107-2 órakor a polgári fiú iskola rajztermében.

Nyilvános köszönet. Bisitz Dávidné urhölgy őnagv 
sága a zalaegerszegi kenyér egyesület kérelmére az 
egyesület céljaira Hirsch báró ur adomány pénzéből száz 
forintot volt kegyes küldeni, mely nagylelkű adományért 
leghálásabb köszönetét fejezi ki Gráner Teréz, a ke­
nyéregylet elnöke.

Gyaszhir. Vettük a kővetkező gyászjelentést : Özv. 
Hotváth Józsetné született Horváth Irma mint neje, 
— Horváth Ida férjezett dr. Gombás Aladárné mint 
gyermeke, úgyszintén dr. Gombás Aladár és Dorner 
Gyula mint vejei, valamint unokái és számos rokonság 
nevében fájdalommal jelentik szeretett leijének, édes 
atyjuknak, apósuknak illetve nagyatyjuknak Horváth 
József ügyvédnek 1894. évi december hó 19-én hajnal­
ban, életének 64 ik, boldog házasságának 30 ik évében 
történt gyászos elhunytat. A boldogulniuk hült tetemei 
t. évi dec. 20 án d. u. 3 órakor fognak a zala-egerszegi 
sirkertben örök nyugalomra helyeztetni ; —az engesztelő 
szent mise áldozat pedig dec. 2 i -én reggeli 8 órakor a 
zalaegerszegi plébánia templomban a Mindenhatónak 
bemutattatni. Zala Eegerszeg, 1894. évi december 19 én. 
Áldás és béke 'engjen porai fölött 1

Köszönetnyilvánítás, Dr. Mangin Károly né őnagv 
sága a helybeli népkonyhának és a jótékony nőegyletnek 
5—5 irtot, nagyságos Barthelmes 1 .blics Celestin 
(Steyer) a szegény gyermekek felruházó egyletnek 5 
irtot, Handler István ur a népkonyhának 4 irtot volt szives 
küldeni, mely összegért hálás köszönetét mond az elnök.

Keszthely város közönsége f. hó 15 én vái ősi 
ugyészszé egyhangúlag Sticder Lajos ügyvédet válasz> 
tóttá meg.

Meghívás és kérelem ! A zala-egerszegi. szegény 
gyermekeket segélyző „Karácsonyfa egylet“ t.; évi de­
cember hó 24 én este 5 órakor az uj óvoda helységében 
ruha kiosztással egybekötött ünnepélyét tartamija, melyre 
a nagyérdemű közönséget vau szerencsénk tiszteletté



meghívni. Felkéretik a n. é. közönség, hogy a kara- , 
osonnia fcldiszitéséhez szives adományukkal járulni s azt 
december hó 24 én d. u. 4 óráig az új óvoda helyisé 
gébé küldeni szíveskedjék. Kelt Zala-Eger szegen, 1894. 
december hó 10 én. Kovács Károlyné sk., egyleti jegyző 
Ruzsics Károlyné sk., egyleti elnök.

Adomány. Hagymássy Gyula építész ur az. egerszegi I 
iparos segédei: szakrajztaníolyama részére négy darab j 
tervet, a hozzájuk tartozó összes metszetekkel, összesen 
32 eredeti rajzot volt szives adományozni, amelyért 
köszönetét fejezi ki Udvardy Vince, a szak rajztanfolyam 
vezetője.

A zalaegerszegi iparos ifjúság önképzö egyésíilete
1. évi december hó 26 án délután 4 órakor a polgári 
fiúiskola rajztermében önképzőkör! illést tart, melyre az 
egyesület tagjai, valamint az érdeklődő közönség tiszte­
lettel meghívatnak. Tárgysorozat: 1, Hymnusz, Baján 
Ferenc ur vezetése alatt énekli az egyesület dalosköre
2. Az iparos munkája s az uj valuta. — Előadja Balassa 
Benő k. kereskedelmi iskolai tanár ur. 3. Szavalatok az 
egyesületi tagok által. 4. Magyar népdalok, Baján Ferenc 
ur vezetése alatt énekli az egyesület dalosköre. Zala- 
Egerszeg, 1894. december hó 22-én. Az iparos itjuság 
önképző egyesületének elnöksége.

Szilveszter esti mulatságok. A keszthelyi társas 
kör vigalom rendező bizottsága dec. hó 31 én táncz- 
mulatságot rendez. — A keszthelyi iparos itjak önképző 
egylete Szilvester estéjén felolvasással össekötött mulat­
ságot tart. Felolvas Mihelics Károly főgymnasiumi ta 
nár.

A gellénhazi önk. tűzoltó egylet saját pénztára 
javára 1894. évi december 26-án Geilénházán fogadalmi- 
ünnepélyét tartja és ennek végeztével a vendéglői helyi­
ségben tűzoltó bált rendez. Belépti jegy 50 kr., család 
jegy 1 Irt, tagok és egyenruhás tűzoltók felét fizetik. 
Kezdete a fogadalmi ünnepélynek d. u. 3 órakor, a bálnak 
este 7 órakor. Köcse Pál bandája végzi a zenélést. Felül 
fizetések köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyugtáz­
tatnak.

A tapolezai vincellér iskolában az 1894/5-ik 
tanévre szóló felvétele a növedékeknek f. hó 13-án volt 
Skulics Gyula felügyelő bizottsági elnök elnöklete alatt. 
A jelentkezett 50 tanuló közül 23 vétetett fel és pedig 
6 állami költségen, 6 alapítványi helyre. 3 községi ala­
pítványi helyre, és 8 saját költségére.

MeghivO- Alulírott a zalaegerszegi polgárság névé 
ben tisztelettel tudatja, miszerint folyó évi december hó 
31-én a -Zöldfa szálloda“ nagytermében Horváth (kukáló) 
kitűnő zenekara közreműködése mellett zártközü Szil - 
vester estélyt rendez, melyre kiviil czimzett urat (és 
becses családját) tisztelettel meghívja több polgár meg 
bízásából : Kovács Károly szállodás. Belépti dij sze- 
mélyenkint 60 kr., családjegy 1 frt. Kezdete 8 órakor.
A tiszta jövedelem a helybeli szegény gyermekek fel­
ruházására fordíttatik. Felüifizetések köszönettel fogad-, 
tatnak és a „Zalamegye“ czimd lapban nyugtáztatnak.

Jégbiztosítás. Az „első magyar általános biztosító 
társaság“ által 1884 ik évben alapított magyar gazdák 
jégbiztositó szövetkezete, amely a magyar gazdák jég- 
biztosítását akarta önálló alapra fektetni, mint a Bizt. 
Értesítő ...egbízliató forrásból értesül, önálló részvény- 
társasággá alakul át. Az új részvénytársaság 1 miliő forint ! 
teljesen b-'fizetett alaptőkével bir és vezérdiákul a magyar , 
gazdák jégszövetkezetének vezetőit szemelték ki. A tár- j 
saság, amelynek gróí Jankovicli László lesz az elnöke, 
magába fogja olvasztani az Első Magyar, a Magyar 
Franczia és a Bécsi biztosi tó társaság jégüzletét is.

Karácsonyfák. Keszthelyen a szegény tanulók 
részére a községi elemi iskolában és apácza zárdában 
állítanak karácsonyfákat és pedig dec. 24 én, amikor a 
a jószivüek adományából téli ruhákkal láttatnak el a 
ruhátlanok. Mindegyik intézetben körülbelül 300 —■ 300 
összesen 600 frt, értékű ruhanemű kerül kiosztásra. A 
keszthelyi jótékony nőügyiét már kiosztotta szegényeinek 
a karácsonyi ajándékot és pedig 53 negyedül fát, 102 
írt készpénzt, továbbá 9 fiú és 8 leányt, teljes téli 
ruhával látott el.

Vasutügy. Lachenbacher Tivadar bécsi kereskedő 
a Körmendtől Zala Égerszögig terjedő helyi érdekű vasút 
előmunkálatainak teljesithetése végett, mint értesülünk — 
pár nap előtt kérvényét a kereskedelemügyi miniszterhez 
beadta.

A budapesti állami ipariskola igazgatósága. Vili. 
kér Népszínház utca 8 sz.) telkéri az intézet rendes tan­
folyamait és az építő ipari téli tanfolyamot végzett összes 
tanulókat és azok szüleit annak szives közlésére, hogy 
e tanulók pályájukon milyen alkalmazást nyertek eddig.I 
Az igazgatóság erről az ezredéves kitiltás alkalmából 
részletes és teljes kimutatást óhajtana készíteni. Az 
állami ipariskola igazgatósága.

A Balatont mar jegpanczél borítja. A jég azonban 
még nem oly erős, hogy a jégsportot veszély nélkül 
lehetne űzni. Ha azonban az idő igy marad hidegen, 
akkor karácsonyra pompás lesz a jég. A keszthelyi 
korcsolyázó egylet nagyban készül a saizonra, még vi­
torlás szánokat is készíttetett a tagok használatára.

Parttöltés. A keszthelyi Balaton fürdőnél már 
ismét hozzáfogtak a parttültéshez. Naponkint 70 — 80 
fuvaros hordja a földet a BMatonparton. Ismét elfog 
tűnni egy agy jó nagy darab nádas tér, mely már a 
tavasszal parkírozva leend.

Üzlet helyiség változtatás. Van szerencsém a 
nagyérdemű közönségnek becses értésére adni, hogy a 
Weiss féle házban 20 év óta folytatott üzletemet, a 
plébánia házba, az újonnan felépült „Arany Bárány“ 
szálloda átelleuében, a magy. kir. belföldi és különleges 
ségi dohány és szivar árudával együtt áthelyeztem. Ezen 
alkalomból bátor vagyok a nagyrabecsült közönséget 
arra figyelmeztetni, hogy mivel ezen uj üzlethelyiségem 
jóval nagyobb és csinosabban van berendezve, azon hely­
zetbe jutattom, hogy a nagyérdemű közönséget minden 
irányban a legnagyobb megelégedésére kiszolgálhatom. 
Bátor vagyok a nagyérdemű közönség figyelmébe ajánlani, 
hogy üzletemben naponkint fillOül vaj, továbbá több 
féle hús és kall'ászfélék fel vágottnak mindenkor

frissen kaphatók. Egyúttal ajánlhatom a karácsonyi j
ünnepekre minden féle fűszer, déligyiimölcs és egyéb csente 
géken kiviil a legolcsóbb áron kapható szép karácsonyi 
játékféléket nagy választékúim. Kiváló tisztelettel Weisz 
Jónás unokaöcscse.

Lapunk mai számúk >z a Divat Szalon, hazánk e 
legszebb és legtartalmasabb divat és szépirodalmi köz 
iönyének prospektusa van mellékelve. T. olvasóink 
különös figyelmébe ajánljuk e minden tekintetben szép 
női lapot, mely 8 évi fennállása alatt a hazai hölgykö 
zönsé" kizárólagos kedvencévé küzdötte tel magát.

"karácsonyi ajándékul a gyermekeknek legcél 
szerübb előfizetni „Az Én Újságoméra, Pósa Lajosnak 
a gyermeklapjára. — Nagyon olcsó, rendkívül tartalmas, 
értékes és kedves ajándék ez a gyermeknek. Nem múló 
értékű az, mint a játék vogy egyéb csecse-becse, hanem 
egy állandóan vonzó, szívesen látott jó barát, melyet 
minden vasárnap reggel türelmetlenül vár a gyermek. 
Tele van ez az újság mesével, verssel, regével, sok sok 
szép képpel, mulattató apróságokkal. — Az én Újságom 
előfizesési ára negyedévre 1 frt s ezért tizenháromszor 
köszönt be a gyermekhez, tizenháromszor okoz az neki 
örömöt minden negyedévben.

TÍZ forintot meghaladja az „Ország Világ“ kará­
csonyi ajándéka, s ezt az „Ország Világ“ előfizetői tel­
jesen ingyen kapják. Bár ez nagy összegbe kerül a 
kiadónak, mégsem riad vissz semminemű anyagi áldó 
zattól, hogy igy maga köré gyűjtse az egész müveit ina 
gyár olvasóközöséget. Az „Ország Világ“ ezen systémája 
egészen amerikaias jellegű, ott ugyancsak az az elv, hogy 
kevéshaszon — nagy forgalom, úgy látszik, lapjaink 
között a „Ország Világ“ az egyedüli, mely ezt a praktikus 
elvet állította fel magának. A lap előfizetési ára ugyanis 
egy egész évre 8 frt, ennek ellenében minden előfizetői 
meg kapja az egész évfolyamot, mely tartalom, szépség 
és képek dolgában hazánkban az első helyet foglalja el, 
azonkívül évente — mint most karácsonykor is — a 
legválogatottabb értékesnél értéksebb ajándékot kapnak, 

j Kevés előfizetőivel ily óriási anyagi áldozatot hozni, le- ,
I hetetlen volna, igy pedig, sok az előfizető, s az ezektől I 
I eredő hasznot az élelmes kiadók újból belefektetik 

hogy az továbbra is gyümölcsözzék. És tényleg az 
„Ország Világ“ ot már mindenüt találjuk és csak azért, 
mert többet és jobbat nynjt, bármely más hasonmású 
lapnál, sőt ezek között legolcsóbb is. Felhívjuk olvasóink 
figyelmét az elsőrendű lapunkra, mely egyedül van hi 
vatva, a külföldről Import ált illusztrált lapok kiszorítására 
Első fizetési ára, negyedévre 2 frt, félévre 4 frt, egész 
évre 8 frt. Kiadóhivatala : Budapest V., Hold-u. 7. 
Az „Orosz Világ“ karácsonyi ajándéka, mindenüt méltó 
feltűnést fog kelteni.

Főldmive ok naptára. Az Athenaem r. társaság 
kiadásában ismét egy díszes és tartalmas, közhasznú naptár 
hagyta el a sajtót. A cime „Magyar Földmivelők Naptára“ 
az 1895. évre. A rendes naptári részen kívül, mely azzal 
is ki van bővítve, hogy minden egyes nap mellé a nap 
és hold kelte és nyugta ki vau téve, gazdag és változatos 
irodalmi rész, számos kép foglaltatik benne. Az irodalmi 
részben igen hasznos tudnivalókat talál az olvasó a 
mezőgazdaságra és állattenyésztésre vonatkozólag, valamint 
a gazdaság egyes ágaira nézve rovatos előjegyzési lapok 
vannak a naptárhoz tűzve, a melynek ára csak 30 kr.

A „Nemzeti Iskola“ merlege. December elsőjén 
í múlt egy egyeszdendeje annak, hogy a Nemzeti Iskola 

mutatványszáma megjelent. Ez az évforduló fényesen 
igazolta, hogy e lapra mekkora szüksége volt a tanár 
ságnak és a tanítóságnak egyaránt. Ez vezette be a 
minisztériumban a tanítók ügyét úgy, hogy ma és 
csakis ma kezdik igazán megérteni a tanulók moz 
galmait, törekvéseit. A Nemzeti Iskola hasábjain minden 
számban együt állanak a nagy közönség előtt tanárok 
és tanítók s ezek legjobbjai terjesztik eszméiket a hazai 
általános kultúra javára. A Nemzeti Isko’la azonban nem 
a nevek tekintélyével akar hatni olvasó közönségére, 
hanem az igazság, a férfias nyíltság erejével. Es éppen 
ez okozta azt, hogy minden oldalról komolyan veszik. 
Egy év leforgása alatt ez a lap oly sok szép eszmét 
hozott forgalomba, hogy bátran kimondhatjuk: ma égé 

j j szén más nézetek uralkodnak a tanügyi közvéleményen,
I mint csak egy évvel korábban is. Avagy nem a Nemzeti 
1 Iskola hirdette-a első sorban a tanári és tanítói képesítés 
j reformájában azt az elvet, hogy e két állás pedigógía 

képesítésében nem szabad külombségnek lenni ? És nem 
j a Nemzeti Iskola mondta-e ki először a jelszót : Egységes 

törvénykönyvet! — melyben minden iskola találja meg 
a reá vonatkozó rendelkezést ? És folytathatnók tovább 
is a vissza emlékezéseket, de felesleges. Csupán még 
csak azt a törekvést említjük meg, hogy a Nemzeti 1 
Iskola a tanügyet olyan általános érdekű közügynek j 
tekinti, mely nem lehet csak a tanítók és tanárok ügye, 
tehát ez okból olvasói közé akarja csoportosítani a szil 
löket és a müveit társadalmat is. És ez is sikerül neki, 
mert nemcsak kaszinók, hanem mágnások is, kiket a 
hazai kultúra érdekel, tömegesen sorakoznak az előfizetők 
közé. Ezért tette le a kauciót is és mint ilyen, egyedül 
áll nemcsak hazánkban, de az egész világon. Az első 
esztendő sikerei biztos zálogof nyújtanak arra, hogy 
e lapnak tanügyi viszonyaink jobbra változtatásában 
még igen igen fontos szerepe van. Ez okból ajánljuk 

j olvasóink figyelmébe. (Szerkesztőség kiadóhivatal : Bpest 
- Rottenbiller-u. 5/a. Előfizetési ára egy évre 4 frt.)

Mivel töltsük el a téli esteket ? A vidéki ember- j 
nek nem csekély gondot okoz, hogy miként töltse el < 
az annyira unalmas hosszú téli estéket. Jó szolgálatot 
vélünk tehát olvasóinknak tenni, midőn megkíséreljük 
az iránt tanácsossal szolgálni. — A legcélszerűbb egy 
jó napilap járatása. Egy ilyen lap inig egyrészt alapo­
san értesít bennünket minden politikai eseményről, a 
gazda és iparosnak minden őket érdeklő kérdésben 
szakszerű tanácsokat ad, és igy ismereteiket bővíti, 
másrészt kitűnő tárcái, válogatott regényei és egyéb 
szépirodalmi cikkeivel a család minden egyes tagját 
hasznosan szórakoztatja. A lap megválasztásánál pedig 
következőkre legyünk figyelemmel : a lap legyen a 
mellett olcsó és a hírlapirodalom terén most már általá-

nosan ditri «oki, ««riot al56z«t3m«k .nmei több ked, 
vezinénvt r.yojuon. Mindern ki .-án iltniknak vala menny 
napilap között leginkább a dr. Fény«« Ferenc főszer 
közlése alatt álló „Magyar Újság- Politik« es köz 
«azdaságl napilap (Bubspsst, tiranatos Htot t sz.) telel 
meo. Ezen lapot a legkitűnőbb erők szerkesztik, össze 
köttetései minden irányban a legközvetlenebbek es így 
információi mindenkor a legmegbízhatóbbak. Kitűnő tárcái 
általános elismerésben részesülnek és egyeb rovatai is 
irodalmi niveaun állanak. Állandó két regenye pedig 
mindig kedvenc olvasmánya a nagyközönségnek. E 
mellett kiállítása sem hagy kívánni valót és naponkint 
legalább 16 oldal terjedelemben jelenik meg. E lap a 
legolcsóbb politikai napilap, a mennyiben előfizetési ára 
egész évre 12 frt, félévre 6 frt, negyedévre 3 frt, és egy 
hóra 1 frt. E lap nyújtja olvasóinak a legtöbb kedvez 
ményt, amennyiben : 1) minden előfizető mindenkor
annyi kötet kitűnő regényt kap ingyen, a hány hóra az 
előfizetést bekiildötte, 2) ingyen kapja a „Budapesti 
Látogatók Lapja“ eimü díszesen illusztrált havi folyó­
iratot, 3) minden fél és egész éves előfizető játszik a 
„Magyar Újság“ sorsjegyeire, melyek évi főnyereményei 
14 millió koronát képviselnek. A sorsjegyek jegyzékét 
kívánatra minden, előfizető megkapja. Ha ezen lapra 
előfizetnek, csekély kiadás mellett tömérdek kedvez 
ményhez jutóik, s a inellett meg lesz oldva a nehéz 
kérdés is, hogy mivel töltsük el a teli estéket.

A „Zenelö Magyarország“ zenélő folyóirat ez évi 
utolsó dec-rabét- 15. száma most jelent meg és a követ­
kező érdekes darabokat közli. 1. Huber Gyula, legked ­
veltebb népdal szerzőnk gyönyörű dalát. Jókedvében 
rikkant a haris II. MeyarHelmoni remek szép Gavotte 
ját III. Djeuiszeva P. Livádia rózsadus viránya orosz 
románcot magyar szöveggel ama legkeresetebb dalam-- 
gazdagság és szépségben az egykor oly népszerű „Natália 
búcsúját“ felülmúló zene újdonságot IV. Grieg Enduárd 
classicus szépségű valcerját. Ez évfolyam jelen utolsó 
számához van mellékelve a zenemű folyóirat I. évlolya 
mának tartalom jegyzéke, melyből látható mily sok, 
szép és érdekes dolgot hozott 4 írtért egész évben a fo­
lyóirat. Közölt 43 eredeti legújabb magyar dalt és népdalt 
— 16 eredeti és külföldi műdalt magyar szöveggel. 3 
kupiét- 3 Opera és operett részletet. 5 Indulót. 4 Ke­
ringet. 6 Polka francaiset. 3 Lengyelkét. 2 Gyorspolkát 
4 Csárdást. 30 Salondarabot; mindezt 232 zene oldalon 
Ajánljuk a pártolásra méltó zenelapot zenekedvelőink 
figyelmébe. Előfizetniévnegvedre egy frttal „Zenélő Ma­
gyarország“ kiadóhivatalánál Buda pest Csengery utca 
62 sz. a.)

Heniieberíí Gr. (cs- *í'r- udvariszállító:)
selyemgyára Zürichben, a privát megrendelők la 
kására közvetlenül szállít: fekete, fehér és színes 
selyemszöveteket, méterenkint 45 krtól 11 frt 65 krig 
póstabér és vámmentesen, sima, csikós, kockázott és 
mintázottakat, damasztot stb. (mintegy 240 külön­
böző minőség és 2000 különböző szín és árnyalatban) 
Minták posta fordultával küldetnek. Svájczba cím­
zett levelekre 10 kros és levelezőlapokra 5 kros 
bélyeg ragasztandó.

Nyilt-tér.
889 3 94-iki

termelési évad.
Budapest vidéki 

6y642. magyar, királyi pénzügy igazgatóság.
X. "i 894.

Gróf Keglevich István utódai
budafoki cognac és borszeszgyaros cegnek.
Kérelmére a budafoki eognacgyárban az 1S93—94, 

termelési évadban feldolgozott bormennyiségről és a fizetett 
szeszadóról szerkesztett kimutatás mellékelve kiadatik. 

Budapest, 1894. aug. 14. Fináczy m. p.
Kimutatás.

A Budafokon levő Gróf Keglevich István utódai 
cognac-gyára által az lS9o—94. termelési évadban fel 
dolgozott bormennyiség :

összegezve : 1,195.780 liter, 
ezután fizetett termelési adó

összegezve : 12 565 frt 69 kr.
Budafokon, ni. kir. pénzügyőri szakasz.

1894. aug. 9. Gurszky Rezső m. p.
szemlész.

Nyilvánosság elé csakis mi hoztunk tévé
kenységünkről hivatalos adatokat, ezzel ismételten bizo 
nyitékát akarjak adni ama körülménynek, hogy cognat 
cunk megbízhatóság tekintetében felül múl minden más

gyártmányt.
Tekintetbe véve, hogy gyárunk 1882-ben alapitta 

tott és az
* és * * cognac 1885 és 1886ban

* * * „ 1888 ban
* * * * „ 1891-ben

hozatott általunk forgalomba, méltányos ama bizalom, 
mely gyártmányunkba helyeztetik.

A fentiek által bizonyítékátadjuk, mily kiváló szolidítással 
dolgozik gyárunk és elvárjuk, hogy a fogyasztó közön

ség, mely

megbízható és kiváló
jó cognaera súlyt fektet, a kizárólag díszoklevelekkel ki 
tüntetett és mindenütt kapható

Gr. Keglevich István
cognac ot

fogja vásárolni.
Gr. KEGLEVICH ISTVÁN utódai promontori cognac és borszesz­

gyár igazgatósága.
Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:

UDVARDY IGNÁC.



,********!*********/

\ Árverési hirdetés. §
> Alul irt Jakabfa község elöljárósága ££
* részéről ezzennel közhírré tétetik, hogy
> Zalamegye tekinteteserdészeti bizottságá- ££
* nnk 777/94. sz . határozatával a közhír-
> tokosság tulajdonát képező erdőben, lő.
* kát. hold területnek közhasználata enge- £$>
* délyeztetvén, az itt talált £g>

> 302 db tölgyfa^ ||
> mely 660 m. haszonfat tartalmaz, 4620 ££
> frtra becsültetett. £g,
> Az árverési határidőül alulírottak
> által f. év december hó 31-ik napja- ^
> nak reggeli 9. órája tűzetvén ki a
> helyszínére, mely napra a vevők ezen-
> nel oly értesítés mellett hivatnak meg,
> hogy az árverés megkezdése előtt 462 ^
t irtot bánatpénzül a község biró kezére ^
> letenni tartoznak. ^
; Kelt Jakabtán, 1894. dec. 15-én.

l Török József Szép György ^
I kjegyző. biró. <*£
l Balaticz Ferenc esküdt. ^
> ^

7881/tkv. 894 sz.

Árverési hirdetmény. ! i

A zala egerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy a Becsi osztrák központi 

■ i földhitel lumk végrehajtatónak, Marek Vencel elleni 
I végrehajtás ügyében Thassy Imre zala-lövoi lakos utó- .

, ; ajánlata folytán az újabb árverést a zala* egerezeg' kir.
; törvényszék területén levő, a zala-lövői 441. számú : i 

: j tjkvben j 317. hrsz. alatt felvett ingatlanra 339 forint jj 
: becsárban, 170/a térképi szára elkülönített 16060 : ; ül j \ 

I i területű posta ütmei léki ingatlan, i 765 forintban ezennel ■, 
uiegállapitott kikiáltási árban az alábbi feltételek mellett j j 
elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az j 
1894. évi december ho 27 ik napjan cl. e. 10 órakor i 
Zala--Egerszegen a telekkönyvi hatóság irodájában meg- , 
tartandó nyilvános árverésen eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- j t 
árának 10° „át vagyis 33 frí 90 krt, 76 irt 50 krt készpénz- | j 
ben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyam- . J 
mai számított és az 1881. nov. 1 én 3333. sz. a. kelt igazság j j 

. ügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes ért< k- ; | 
’ I papiban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. jj 
i j LX. t.c. 1 70. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
! I előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 

I átszolgáltatni.
A kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság

november

!Négy regény ingyen!f
Q)

Kelt Z da Égerszögen évi novemner ■> au.
Rutich,

kir. tör vszéki biró.

t.
! •'. ... /
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Egyetlen gyár a világon. 
Pfau és Társa Fiume (Quarnero.)

Zala Egerszegen kapható :

Weisz Jónás unokaöcscse üzletében.

Kitűnőnek és megbízhatónak ismert

B0RK1V0NATUWKAT

660 tkv. 1894. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c 

102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala 
e«“érszegi kir. járásbíróság 7559. számú végzése által a 
Zalavármeeyei takarékpénztár végrehajtató javára 
Hímez János teskándi lakos ellen 112 írt tőke, s ennek 
1894. évi szeptember hó 10-től járó 6% kamatja, úgy 
járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalma j 
val biróilag lefoglalt és 948 írtra becsült szarvasmarhák, 
lovak, gazdasági eszközök és szalmásgabonából álló ingó­
ságok nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendel­
tetvén, ennek a helyszínén vagyis Teskándon leendő 
eszközlésére 1895. évi január hó d-ik napjának <1, e. 
10 órája batáridőül kitüzetik és ahhoz a venni szándéko 
zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.c. , 
107. § a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is ; 
eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi j 
LX. t. c. 108. §-ábau megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala Egerszegen, 1894. évi december 19-én.
Nemes Sándor kir. bir. végrehajtó.

melegen ajánljuk.
Eredeti gyári árjegyzék szerint kap­

ható Hubinszky Adolf. Ján Ferenc fű­
szer és csemege kereskedésében Zala- 
Egerszegen.

Valódiságáért az alant jegyzett igaz­
gatóság szavatol.

Tokaj-hegyaljai cognacgyár
részvénytársaság S. A UJHELY 

Dr. NyomárKay Ödön Székely Elek
Zemplénmegye közkórház orvosa. ugv

--------------------------- 'nw'---------------

Felhívás
a művelt magyar olvasó közönséghez 1

A „Köpés Családi Lapok“ jelenleg már az ország 
minden vidéken a legtöbb művelt magyar család rendes 
házibarátja.

Közkedveltséget és elterjedtséget az által ért el. hogy 
mindig hazafias irányban s úgy van szerkesztve, bogy a 
serdülő leánykáknak is bátran a kezébe lehet adni. s e 
mellett az atyák, anyák és nagyanyák is mindig megfelelő 
szórakozást e.s hasznos olvasmánx okát találnak benne.

A „Hölgyek Lapja“ eiinü melléklet, a nő hű tanács­
adója és szellemi titkára.

A „Regény mellék lel ‘ évente négy diszes regénynyd 
ajándékozza meg előfizetőit, szép színes borítékkal, mely ek­
nek egyen kin ti bolti ára 1 fit, tehá összesen négy forint.

A „Boríték“ tele van szórakoztató talányokkal s mulat­
tató apróságokkal, kérdésekkel, feleletekkel, egyszuval a 
„Képes Családi Lapuk* a legtartalomdúsabb, a legélénkebb 
s mégis a legolcsóbb szépirodalmi képes hetilap.

A képek a legelső művészek ecsetének köszönik létü­
két. A „Hölgyek Lapja“ mellékie ünkmA divatkepei mindig 
a legjobb divatnak mintái: így az fö9-j-ik évi első szám a 
következő tartalommal jelenik meg ;

„Házsmár és társa“ regény lienicziíyné Bajza Lenkétől: 
„Újév“ költemény Ábrányi Emiltvl: ,.A befelé fordított kép * 
novella Muray Ivárelytól; „A nő feladata** dr. 1 ur/ovszky 
Mórtól; „A sötét világ“ Tolnay Lajostól: „Az ifjú anya 
költemény dr. Feleki Sándortól ; .Az álom** U. Diószeghy 
Mórtól; ..Bál után“ Mészáros Sándortól ; „Az időről** sza­
tíra Jámbor Lajostól; „A szép színésznő * regény llud- 
nyán.-zky Gyulától.

Előfizetési árak :
a „Hölgyek Lapja * cimü divat- s Regény‘-melléklettel

együtt
Egész évre — — 6 frt — kr.
Fél évre — -— 3 frt — kr.
Negyed évre — — Irt — kr.

A „Képes Család; Lapok ‘ hetilapból mutatványszámo­
kat ingyen és bérmentve küld a kiadóhivatal mindazoknak, 
a kik ez iránt — legcélszerűbb n levelezőlapon — hozzá 
fordulnak.

A ki három uj előfizetőt gyűjt s az előfizetési összeget 
utalványon égj szerre beküldi, antin', elismerésül „egy díszes 
emlékkönyvet“ küldünk.

jffi- A ki az egész évre szóló ii t forintnyi • 1 'fizetési j| 
összeget >0 kr csomagolási és pos-aszállitási di;j.t! <-g• ütt *■ 
egyszerre beküldi, annak elismerésül 4 regénvt küldünk : a 
ki 3 írt előfizetési összeget 40 kr. csomagolási es posta- a 
szállítási díjjal együtt egyszerre beküld, annak kél regényt 
küldünk elismerésünk jeléül és a ki csak i irt 50 krmi 
negyedévi előfizetést díjat 20 kr. csomagolási- és posta 
szállítási díjjal együtt egyszerre beküld, annak a kiadóhiva­
tal egy regényt küld jutalmul. Al-BC

a „Képes Családi Lapok“
kiadóhivatala

Budapest, Vadász-utca 14. sz. saját házában.

Fagykenőcs
3 nap alatt biztosan ki gyógy it minden fagy- 

daganatot az orról, kézről és lábról.

Egyedül csakis Schneider J. gyógyszertárában 
kapható Resiczán (Délmagyarország).

Egy tégely ára 2 forint. Posta utánvétté! ren­
delhető

5V

Gyomoressenc a. Védjegy J. a csillagban.
Szent Jakab gyomorcsöppük.

Több év óta kipróbált, csalhatlan gyógy­
szer gyomorbetegség, főleg emésztési gyen 
geség, étvágy hiány, kólika, székrekedés stb. 
ellen. Egy palack ára 60 kr. és 1 frt 20 kr. 
Prospektus ingyen küldetik. Vele egy ran­
gú gyógyszer dr. Lieber ideyerösitö elixir. 

Védjegy kereszt és horgony. Több év óta ^ sikerre! 
alkalmaztató idegbetegségekben. Orvosig és iiivatato- 
san hitelesített előírás szerint készül Ál. Fanta gyógy­
szertárában Prágában.

Az iszákosság orvosolható Sougende 
Essenciajával. Használható a gyógyszer, mely szin-, 
iz- és szagnélküli, az illető tudtával, vagy tudtán ki 
vük A siker kivétel nélkül biztos. Egy palack 1 frt
80 kr. ,,

Főraktár Pozsonyban a Megváltóhoz címzett

cnauier Au., ...----- A ,°*/ 1
bau, valamint a legtöbb gyógyszertarban.

I I

alig néhány hónapi fönnállása dacára :aggal és önérzetted elmondhatja magáról, hogy megnyervén a 
közönség bizalmát és rokonszenvét, a legkedveltebb lapok egyike. Ea a siker nekünk csak biztatás 
lehet a jövőre. Biztatás, hogy előre haladjunk abban az irányban, a melyben haladtunk eddig, hogy 
nyíltan, bátran, esti rés csavarást nem tűrő módon küzdj ünk nemzetünk igazaiért, nemzetünk igaz 
érd ekeiért ; hogy folytassuk a harcot a korrupció, a hipokrizis ellen ; hogy nyíltan és őszintén 
harcoljunk a nemzeti létünket, nemzeti irányban való haladásunkat veszélyeztető törekvések ellen.

' mely tehát kitartással tog harcolni továbbra is a jelenlegi
. kormányrendszer és az e kormányr. ndszer szülte kinő 

ellen, nagy gondot fog fordítani ezentúl is arra, hogy gyorsan és pontosan informálja a közön­
séget minden eseménytől. Hogy e célját elérhesse

V „ ,..^4! áldozatot nem kiméivé, erős levelezői kart szervezett. Levelezői van
«I jjii vili Atu U ÍJ nak az ország minden részében s a kontinens minden fontosabb

és szórakoztató

A ..Nemzeti

pontján. E mellett azon van, hogy élvezetes 
olvasmányokkal szolgáljon közönségének...Nemzeti Újság6

aU ^NeillZeti UjSalg e mellett a legolcsóbb napilapok e:

A „Nemzeti Újság“ előfizetési ára
ke.

Egész évre 
Felévre .

. . 14 frt.

. . 7 frt.
Egyes szám ára 4 kr.

Negyedévre 
Egy hónapra .

vidéken 5 kr.

3 frt 50 kr. 
I frt 20 kr.

Január 1-övel belépő uj előfizetők 3 frt 50 krért 1 hóra, 
azaz jan. 1-től ápr. 30-ig kapják a „Nemzeti Újságot“'

4 r/ívt 1 I í)*^' lint Vím L j váló gonddal szerkesztett: újdonság!, tanügyi,
UbIÉ/jI..- L S •II (IH közgazdasági, egészségügyi, jogügyi, sport és divat

rovata, valamint a „gyermekszobában“ cimü rovata. — Előfizetni bármelyik naptól kezdve lehet.
-,<íA „Nemzeti [ jsáu

szerkesztősege :
VI. kerület, Petőfi utea 16. szám.

„<íA „Nemzeti Újság
kiadóhivatala:

VI. kerület, Nagymező utca 25. szám.

! I



ö A TlfT wmÍr orvosrendőrileg kipróbált mm
oAiXUr-Ildli (Bécsben, 1887. julius 3-án) ■

több MILLIÓSZOR használt,

a fogorvosok részéről ajánlott, egyúttal a 
legolcsóbb

fogtisztitó és fogfenntartó szer.
DflT Kapható mindenütt. *JB

629/ tkv. 894 sz. 8

Alulírott kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 
102. S a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. jbíróság 6879. sz. végzése által Magyitrasy 
L. J. és Stein budapesti cég végrehajtató javára bold- 
Schmid Sándor zalaegerszegi lakós ellen 84 írt 79 kr. 
tőke, ennek 1894. ápríl hó 21 tői járó 6% kamatja, úgy 
járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkal­
mával biróilag lefoglalt és 766 írtra becsült bútorok és 
ruhanemüekből álló ingóságok nyilvános árverés utján 
leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínen, vagyis 
Z.-Egerszegen leendő eszközlésére 1894 december 2< én 
d. e. 10 órája határidőül kitüzetik és ahoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. 
t. c. 108. § a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron
alul is cladatni fognak. QQ , .

Az elárverezendő ingóságok vételara az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §*ában megállapított feltételek szerint lesz
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1894. évi december 2-án.
Nemes Sándor kir. bir. végrehajtó.

ies©VíitX-L

Bérbe adandó
bolthelyiség és lakás

(4 szoba, konyha, kamra) istálló, pad­
lás és 2 pince, kis konyhákért Zaíabér 
községben 1995. évi április hó 24-töl.

Bővebbet a zalabéri uradalom tiszt­
tartóságánál.

Zalafaéri uradalom.
Tölcsány u. p. Fakód

mmT'VX‘%, * V'iírXUL’-XrXUi®M@P
80 ein. 94.

LSO TOKAJI <*-
CQGMHC-GYAR;

mely csak Tokajban létezik, állami kedvezménynyel kitüntette.
A inagy. kir. kereskedelmi minisztérium 

felügyelete alatt.

Arany érmek: Páris, Bordeaux, Brüssel, Hága, London, Berlin, Chicago, g 
1894. Bécsi nemzetközi kiállításon díszoklevél, mint legmagasabb kitüntetés.

Óvakodjunk értéktelen utánzásoktól.
Valódi tokaji Cognac Tokajból.

Csakis ezen 
címerével

Tokaj város 
valódi borkivonat-

Kapható füszerüzletekben, gyógyszertárakban és kávéházakban.

■

Zala-Egerszeg város rendezett tanácsa a 
lubay György-féle

„Eleonora nászajándék“
z évi 100 frt jutalékára ezennel pályázatot
lirdet. , ., .

Pályázhat minden ez évben férjhez ment,
iszta erkölcsű, szegény sorsú, fiatal asszony.

Felhivatnak a pályázni óhajtók, hogy er- 
ölcsi bizonyítványnyal felszerelt kérvényeiket 
igkésőbb 1895. évi január hó 7-ig a városi 
inácsnál annál inkább beterjesszék ; mert a 
ésőbb beérkezett kérvények figyelembe vétetni 
em fognak.

Zala-Egerszegen, 1894. december 17-én.
Kovács Károly

polgármester.

PSEBHOFER J.-féle
gyógyszertár

BECSBEN, 1. KÉR., SINGERSTRASSE 15. SZ. A
„zum goldenen Reichsapfel“.

Vértisztító labdacsoké ezelőtt általános labdacsok neve alatt; ez utóbbi nevet teljes joggal 
megérdemlik, mivel csakugyan alig létezik betegség, melyben ezen labdacsok csodás hatásukat “cr««”eQ ^ “Jj!11 A h/zi_" 
tolták volna. Évtizedek óta ezen labdacsok általános elterjedésnek örvendenek és alig van család melyben ezen kitűnő
szerből ^rvos^hfcal^ezen labdacsok háziszerül ajánltatnak és ajánltatnak minden oly bajoknál melyek a rósz
emésztésből és székrekedésből erednek: mint epe-zavarok, májbajok, kólika, vértólülasok • i’bafoknál í? így
betegségeknél. Vértisztító tulajdonságuknál fogva kitűnő halassal vannak vérszegenyseg s az abból eredő Noknai u. gy 
sápkórnál, idegességből származó fejfájásoknál atb. Ezen vértisztító labdacsok oly könnyen hatnak, hogy ^ b
fájdalmakat sem okozzák és ennek folytán még a leggyengébb egyenek, de még gyermekek áltál is minden aggodalo
kül bevehetók.ámteian mdyet e labdacsok fogyasztói a legkülönbözőbb és legnehezebb betegségük utá^egész-
ségük visszanyerése folytán hozzánk intéztek, ezen helyen csakis néhányat említünk azon megiegyz s. , gy 
ezen labdacsokat egyszer használta, meg vagyunk győződve, hogy azokat tovább fogja ajanlam.

Köln, 1893 április hó 30-án. Bernardi Alpesi növény liqueur
Tisztelt Pserhofer ttr 1 _ Bernard W. O.-tól Bregenzben, gyomorfájás ellen, egrész pa-

Legyen oly szives és küldjön nekem ismét 15 tekercset j k ára 2 frt 60 kr., fél palack 1 frt 40 kr., negyed palack- 
ín fölülmulhatatlan vértisztító labdacsaiból utánvétellel. ; ^ braz ön fölülmulhatatlan 

Fogadja ez utón is a legmélyebb köszönetemet labdacsai 
csodába!ásáért. Maradok teljes tisztelettel

Pawlistik Ferenc, Köln, Lindenthal.

Nem a reklámnak, hanem a sok ezer. ember általi
személyes továbbajánlásnak, —

mjMí IML CJEM cJMd
(Horcrony-Pain-Expellert)

az utolsó -Jő évben jó sikerrel használták, — köszönheti ezen 
Lazán biztos hatású háziszor nagy elterjeszteset es általános 
kedveltségit. Ki a Tinct. capsici comp.-t (Horgony-Fam-Fx- 
vellert'i köszvenynél. czíiznál (tagszaggatásnál), keresztcsont- 
fájasnal, fej- es fogfájásnál, csipfajdalomnál, fajdalomcsil- 
lapito bedörzsóléskcnt alkalmazta, abból egy üveget mindig 
készletben fog tartani, hogy azt meghűléseknél is, mint leve­
zető, elhárító szernek alkalmazhassa. Ezen reg jónak bi- 
zonvu't háziszernek ára igen olcsó, tudniillik 40 kr.. <0 kr. 
és 1 frt. 20 kr. üvegenként. — Kapható a gyogyszerta- — 
rákban; Budapesten Török József gyógy­
szerésznél. — Csak a „Horgony“ védjegygyei ellátott 
üvegek clfogadandók.

Ricliter-feie gyár Rudolstadtban, Tbiiringiában.

Hrascbe, Flödnik mellett, 1887. szept. 12-én.
Tekintetes Ur I

Isten akarata volt, hogy az Ön labdacsai kezeim közé kerül­
tek, melyeknek hatását ezennel megírom. Én gyermekágyban 
meghűltem olyannyira, hogy semmi munkát sem voltam képes 
végezni és bizonyára már a holtak közt volnék, ha az Ön 
csudálatraméltó labdacsai engem nem mentettek volna meg. 
Az Isten áldja meg Önt ezért ezerszer. Nagy bizalmam van, 
hogy ezen labdacsok engem is tökéletesen ki fognak gyógyí­
tani, a mint már másoknak is egészségük visszanyerésére 
segítségül szolgáltak. Kuiílc Teréz.

Bécs-Ujhely, 1887 november 9-én.
Mélyen tisztelt Ur 1

A legforróbb köszönetemet mondom ezennel Önnek 60 
éves nagynéném nevében. Az illető 5 éven át szenvedett gyo­
morhurutban és vizkórságban, már életét is meganta, melyről 
egyébként le is mondott, midőn véletlenül egy dobozt kapott 
az Ön kitűnő vértisztító labdacsaiból s azoknak állandó hasz­
nálata folytán tökéletesen kigyógyult.

Legfőbb tisztelettel Weinzettel Josefa.

Eichengraberamt, Gfölil mellett, 1889. március 27-éu.
Tekintetes Ur 1

Alulírott ismételten kér -1 csomagot az Ön valóban hasz­
nos és kitűnő labdacsaiból. El nem mulaszthatom legnagyobb 
elismerésemet kifejezni ezen labdacsok értéke felett és azokat, a 
hol csak alkalmam nyílik, a szenvedőknek legmelegebben 
fogom ajánlani. Ezen bálairatom tetszésszerinti használására 
Önt ezennel felhatalmazom.

Teljes tisztelettel Hahn Ignác.

Gotschdorf, Kolbach mellett, Szilézia 1888. okt. 8-án.
T. Ur!

Felkérem, miszerint az Ön vértisztító labdacsaiból egy 
csomagot 6 dobozzal küldeni szíveskedjék. Csakis az Ön cso­
dálatos labdacsainak köszönhetem, hogy egy gyomorbajból, 
mely engem öt éven át gyötört, megszabadultam. Ezen lab­
dacsok nálam sohasem fognak kifogyni s midőn legforróbb 
köszönetemet kifejezem, vagyok tisztelettel Zwickl Anna.

gyors és biz-*Amerikai köszvéíi^kenőcs« tos hatású
legjobb szer minden köszvényes és csúszós bajok. u. m.: 
gerinc agy-bántalnm, tagszaggatás, ischias, migraine, ideges 
fogfájás, főfájás, fülszaggatás stb. stb. ellen. 1 formt 2U kr.

Tannockinin haj kenőcs jsJekX'szű’"™™
óta valamennyi hajnövesztő szer között orvosok által a 
letriobbnak elismerve. Egy elegánsan kiállított nagy sze-legjobbuak elismerve, 
lencével 2 frt.

, u 1/ ^ Steudel tanártól. Ütés ésAltalanos tapasz szúrás által okozott sebeknél.
mérges daganatoknál, ujjkukac, sebes- vagy gyn ladt-mell 
vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 
tégely 50 kr Bérmentve 75 kr.

bl«n..TLnlr/com Pserhofer J.*től. Sok év óta a fagyosJp a£?J' Daizsam tagokra és minden idült sebre, mint 
legbiztosabb szer elismerve. 1 köcsöggel 40 krajcár. Bér­
mentve 65 kr.

TT+"F'ínv eßy általánosan ismert kitűnő házi-szer UtilIUnvClY} hurut rekedtség, görcsös köhögés stb 
ellen 1 üvegecske ára 50 kr., 2 üveg bérmentve 1 forint 
50 krajcár

TIot Oöíí'zpnmn (prágai csüppC,k] niegrontít gyo"JulCl'CSbZiGLlLltl mór, rósz emésztés es mindennemű 
altesti bajok ellen kitűnő háziszer, 1 üvegcsével 22 kr 

12 üveg 2 forint.

Általános tisztító-só KÜüSíáztszeJVrosiz
emésztés minden következményei u. m.: főfájás szédülés, 

gyomorgörcs, gyomorhév, aranyér, dugulás stb. eben. 1 cso­
mag ára 1 forint.

Angol csodabalzsam, L1""e8>
Por a lábizzadás ellen.

azáltal képződő kellemetlen szagot, épen tartja a lábbelit 
és mint ártalmatlan szer van kipróbálva. Egy dobozzal 50 
kr. Bérmentve 75 kr.

ZN 1 ivi, kitűnő szer golyva ellen. 1 üvegGolyva-Daizsam, 40 krajcár, bérmentes küldéssel 
65 krajcár.

Helsó vagy egészség-só
minden, a rendetlen emésztésből származó bajoknál. I cso­
mag 1 forint.

XÜa PokO kitün° Síer fogfájás, rheuma stb]

Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az 
osztrák lapokban hirdetett összes bel- és külföldi 
gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és 
a készletben netán nem levők gyorsan és olcsón 
megszereztetnek. Postai megrendelések a leg­
gyorsabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg előre 
beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel kül­
detnek. — Bérmentve csakis oly esetben történik a 
küldés, ha az összeg előre beérkezik, mely esetben 
a postaköltségek sokkal mérsékeltebbek

kis

Ezen vértisztító labdacsok csakis a Pserhofer J.-féle, 
az „arany birodalmi almához“ címzett gyógyszertárban, 
Becsben 1., Singerstrasse 15. sz. a. készíttetnek valódi 
minőségben s egy 15 szem labdacsot tartalmazó doboz ára 
21 kr. Egy csomag, melyben 6 doboz tartahnaztatik, 1 irt 05 
krba kerül, bérmeutetlen utánvételi küldésnél 1 frt 10 kr. 
Egy csomagnál kevesebb nem küldetik el.

Az összeg előleges beküldésénél (mi legjobban posta­
utalványon eszköz ültetik) bérmentes küldéssel együtt : 1
csomag 1 frt 25 kr., 2 csomag 2 frt 30 kr., 3 csomag 3 frt 
35 kr., 4 csomag 4 frt 40 kr., 5 csomag 5 frt 20 kr. és 10 
csomag 9 frt 20 krba kerül. — Kaphatók : Török József 
gyógyszertárában, Budapesten.

NB. Nagy elterjedettségiik következtében ezen lab­
dacsok a legkülönfélébb nevek és aiakok alatt utáuoztatnak, 
ennek következtében kéretik csakis Pserhofer J.-féle vértisztító 
labdacsokat követelni és csakis azok tekinthetők valódiaknak, 
melyeknek használati utasítása a Pserhofer J. névaláírás­
sal fekete színben és minden egyes doboz fedele ugyanazon 
aláírással vörös színben van ellátva.

Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


